ПРАВИЛА ПРОЖИВАНИЯ НА ВИЛЛЕ «ОНЕЙРО»

Настоящие Правила предоставления гостиничных услуг на вилле «Онейро» разработаны на основе Постановления Правительства Российской Федерации от 25 апреля 1997 г. № 490 (в редакции Постановлений правительства РФ от 02.10.1999 г. №1104, от 15.09.2000 г. №693, от 01.02.2005 №49) «Об утверждении правил предоставления  гостиничных услуг в РФ» 

УСЛОВИЯ ПОСЕЛЕНИЯ

· Режим работы виллы «Онейро» круглогодично;
· При поселении Гость предоставляет документ, удостоверяющий его личность (паспорт, свидетельство о рождении) и вносит 70% оплату за весь период проживания на вилле; 
· Информация о стоимости номеров и дополнительных услуг находится на стойке рецепшена; 
· Время заезда  при поселении 14:00;
· Время выезда гостя до 12:00.


УСЛОВИЯ БРОНИРОВАНИЯ

· Забронировать услуги виллы «Онейро»  может гость, достигшей 18ти летнего возраста. 
· Бронирование  номера на вилле «Онейро» осуществляется путем  направления  заявки в отдел бронирования отеля посредством почтовой, телефонной и иной связи. 
       Тел. +7 (925) 485-87-98;
[bookmark: nb-1]       e-mail: villa@oneiro.ru.com ; 
сайт: oneiro.ru.com.
· Подтверждение гарантированного бронирования  осуществляется при условии внесения Гостем авансового платежа в размере 30% от общей стоимости проживания;
· В случае если Гость при гарантированном бронировании с  предоплатой  в размере 30% от общей стоимости проживания, не воспользовался услугой проживания в указанный день заезда, и не отменил бронирование за 14 дней до предполагаемого дня заезда, предоплата не подлежит возврату. Данное бронирование переходит в статус Негарантированного и аннулируется.


ПОРЯДОК ОПЛАТЫ УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ВИЛЛОЙ

· Плата за проживание и услуги, предоставляемые виллой, осуществляется по ценам, установленным Прейскурантом, утвержденным Директором виллы;
· Плата за проживание взимается в соответствии с установленным расчетным часом с 12.00 часов текущих суток по местному времени; 
· При необходимости продления срока проживания просим Гостя  уведомить администратора не позднее, чем за 12 часов до расчетного часа. Гостю будет продлен срок проживания при наличии свободных номеров. 
· Время поселения на виллу (check in time) – 14:00.При заезде Гостя без предварительного бронирования до указанного времени, отель предоставляет поселение Гостю  при наличии свободных  номеров.
· При продлении проживания на вилле Гость оплачивает 100% стоимости проживания за продленный период. 
· Дополнительные услуги предоставляются Гостям за отдельную плату. Информация о перечне и стоимости Дополнительных услуг предоставляется «Службой приема и размещения».  
· При проживании Гостя на вилле более 2 суток, во всех категориях номеров смена постельного белья производится на пятые сутки с даты заезда, смена полотенец производится  1 раз в три дня. В случае необходимости смены постельного белья дополнительно, услуга оплачивается гостем отдельно в размере 300 рублей.


ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ПРОЖИВАНИЯ

· Вилла  имеет право отказать Гостю в дальнейшем проживании на вилле в случае нарушения настоящих Правил и  несвоевременной оплаты услуг виллы. 
· Гостям не рекомендуется оставлять в номере посторонних лиц в свое отсутствие;
· Передавать посторонним лицам ключ от номера;
· Проживать в номере с домашними животными и птицами без согласования  с Администрацией Отеля;
· Переставлять и передвигать мебель без согласования с администрацией виллы;
· Курить в номерах;
· Нарушать покой других Гостей, создавая шум.
· В случае истечения срока проживания Гостя на вилле при отсутствии Гостя по месту проживания с 12:00 до 23:00 либо с 23:00 до 12:00 суток (если проживание не продлено и не оплачено в срок), администрация виллы вправе создать комиссию и сделать опись имущества, находящегося в номере отсутствующего Гостя, освободить номер.  Материальные ценности в виде денежных средств, драгоценных металлов, ценных документов, администрация помещает на бесплатное хранение в сейфовую ячейку, находящуюся в «Службе содержания помещений», остальные вещи помещаются в «Камеру забытых и найденных вещей»  Службы содержания помещений номерного фонда. 
· Вилла, в соответствие со статьей 925 Гражданского кодекса Российской Федерации отвечает за сохранность вещей Гостя за исключением денег, иных валютных ценностей, ценных бумаг и других драгоценных вещей.

· Гость, обнаруживший утрату, недостачу или повреждение своих вещей, без промедления заявляет об этом администрации виллы в «Службу приема и размещения». В противном случае, вилла освобождается от ответственности за несохранность вещей.
· В случае обнаружения забытых вещей вилла немедленно уведомляет об этом владельца вещей, если владелец известен. Вилла хранит забытую Гостем в Отеле вещь в течение 3 месяцев. Ценные вещи, крупные суммы денег хранятся до 1 года согласно ”Положению о камере забытых и найденных вещей “ 
· Гость принимает к сведению и не возражает против факта использования в помещениях виллы (за исключением номеров и туалетных кабин) систем видеонаблюдения.
· При разрешении конфликтных ситуаций Гость и вилла руководствуются Законом РФ «О защите прав потребителей» и Постановлением Правительства от 25 апреля 1997 г. № 490 «Об утверждении Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации».

Безопасность  и порядок проживания гостей на вилле «Онейро»
Уважаемый Гость!
Мы благодарим Вас, что Вы остановили свой выбор на нашей вилле и желаем Вам приятного и солнечного отдыха. А так же просим Вас ознакомиться с общими правилами безопасности на нашей вилле. 
· Просим Вас соблюдать  правила пожарной безопасности, не допуская возникновения очагов пожара;
· Уходя из номера, просим Вас   выключать  свет, все электробытовые приборы: телевизор, кондиционер, лампы освещения, закрывать краны и  окна; 
· Напоминаем Вам, что не безопасно накрывать включенные торшеры и настольные лампы предметами из горючего материала;
· Курить на территории отеля разрешается только в специально отведённых, обозначенных местах;
· В целях Вашей безопасности запрещается хранение в номере взрыво - пожароопасных веществ и материалов.
· Не рекомендуется приглашать в номер незнакомых людей, оставлять гостей одних в номере, передавать ключи, оставлять дверь номера открытой;
· В случае утраты или повреждения имущества виллы  гость возмещает стоимость нанесенного отелю ущерба в полном размере согласно прейскуранту.
· Вилла обеспечивает  нашим гостям  сохранность личных вещей, находящихся в номере, только при условии соблюдения ими Порядка проживания;
· За утрату денег, кредитных карт, драгоценностей, ювелирных изделий, не сданных на хранение гостем или не размещенных в сейф, вилла ответственности не несет. 
· На территории виллы действует система видеонаблюдения. Просим принять к сведению факт использования в помещениях виллы (за исключением личных пространств) видеокамер.
· В случае пожара в Вашем номере:
· Просим Вас обязательно сообщить о пожаре администратору и в пожарную часть по телефону "101"; 
· Если ликвидировать очаг горения своими силами не представляется возможным, выйдите из номера и закройте дверь, не запирая её на замок;
· Покиньте опасную зону и действуйте по указанию администрации или пожарной охраны.
· В случае пожара вне Вашего номера:
· Просим Вас сообщить по телефону администрации о своём местонахождении;
· Покиньте Ваш номер после того, как закроете окна и двери, выйдите из здания;
· Если коридоры и лестничные клетки сильно задымлены,  и покинуть помещение не представляется возможным, необходимо оставаться в Вашем номере, открыв настежь окна. Закрытая и хорошо уплотнённая дверь может надолго защитить Вас от опасной температуры. Чтобы избежать отравления дымом, закройте щели и вентиляционные отверстия смоченными водой полотенцами и постельными принадлежностями;
· С прибытием к месту происшествия пожарных подойдите к окну и подайте знак об оказании Вам помощи. Переждать пожар можно на балконе при этом необходимо закрыть за собой балконную дверь.

Приятного Вам  отдыха!
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